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Vragen van het lid Hijink (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht dat zelfs het wijkteam dat mensen moet helpen 
verdwaalt tussen zorgloketten (ingezonden 24 mei 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht dat gemeenten één loket hebben waar mensen kunnen 
aankloppen voor zorg, maar dat de medewerkers van het zorgloket vastlopen 
op te veel andere loketten?1 2 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat ook de wijkteams worstelen met teveel loketten, de 
complexe regels en teveel verschillende financieringsstromen? Is dit volgens 
u een gewenst effect van de decentralisaties die sinds 2015 zijn doorgezet? 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat er binnen veel gemeenten geen samenhang is in het 
regelen van de juiste voorzieningen voor mensen, nu blijkt dat voor 
schuldenproblematiek, het vinden van werk, opvoedkundige problemen, 
psychische aandoeningen, thuiszorg en begeleiding er allemaal verschillende 
loketten zijn met allemaal eigen regels, budgetten en verantwoordelijkheden? 

Vraag 4
Herkent u het beeld dat er wachtlijsten zijn bij de wijkteams in gemeenten? 
Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Heeft u ervan kennisgenomen dat volgens de ombudsman instanties vaak 
niet zien welke zorg en ondersteuning mensen echt nodig hebben, en 
verzekeraars, zorgkantoren en gemeenten alleen kijken naar hun eigen kleine 
gebied? Deelt u de analyse van de ombudsman en zijn conclusie dat de 
meeste mensen juist niet passen in dat hokje waar het systeem ze in wil 
hebben? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.trouw.nl/home/zelfs-het-wijkteam-dat-de-burger-moet-helpen-verdwaalt-tussen-
zorgloketten~a38940f3/

2 https://www.trouw.nl/samenleving/ombudsman-bevestigt-toegang-krijgen-tot-de-juiste-zorg-is-
te-moeilijk~a131a1e3/
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Vraag 6
Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat er meer samenhang komt in het 
voorzieningenaanbod? Hoe gaat u de veelheid aan loketten, regels en 
financieringsstromen verkleinen, zodat mensen niet meer verdwalen in het 
doolhof dat is gecreëerd?
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